
Referat fra styremøte i Langangen vel
onsdag 13. mai kl. 1900.
Sted: teams, nettmøte.

Tilstede: Roger Hansen, Are Solli, Marthe Nøklegård, Karol Belko, Kristin Storemyr, Terje Almvik,
Mona Aaby(fra kl1930)

Frafall: Pga utfordringer med linken til nett-møtet, fikk ikke Magne Wiersdalen logget inn.

1. Referat fra siste møte
Godkjent.

2. Innkommende post.
Ingen innkommende post.

3. Promotering av Langangen
Roger har gått befaring med Dag Frode Heiland for «befaring» av bygda. Dag Frode begynte
å filme deler av bygda allerede under befaring. Filmingen har hovedfokus fra Solheimfeltet
til over Langangsfjorden.
Intervju skal forekomme. Film skal være kort for å få opp interesse for bygda.
Vi skal lage ett manus for hvordan vi skal få frem det beste i/ved Langangen. Mona, Roger og Are har
ansvaret for dette, de møtes onsdag 20. mai for brainstorming

4. Nye veier, fortau, rundkjøring, Kjøyaveien .
Skiltet ved Sagbakkvegen har kommunen fjernet. Det er ønskelig med trafikkspeil i
Langangsveien når trafikanter kommer fra Korketrekkeren og skal inn til Sagbakkvegen.
E- 18 trasen er vedtatt, Marthe holder kontakten med fylke ang Nye veier.

5. St. Hans 2020.
Vi vil ikke avholde St. Hans feiring på Korona restriksjoner.

6. Lekeplass – status
Vi har 20.000,- vi må bruke på lekeplassen, fra Porsgrunn Kommunen. Kommunen kommer
til å ha årlige kontroller på lekeapparatene. Vi kan bruke penger på maling, krakker etc.
Porsgrunn Kommune har lagt ny sand rundt lekeplassen høsten 2019.Mona Og Kristin tar en 
befaring for hva som må gjøres, før vi kaller inn til felles dugnad til
høsten.

7. Økonomi.
Mange har oppdatert regnskapet.
Vi har 111 betalende medlemmer per dags dato (13. mai d.å.).
Per mars 2020 har vi 9834,- i overskudd.
Magne skal sende søknad for kompensasjon for tapt inntekt på 17.mai og St. Hans. Leder
sjekker ut hvor vi søker og gir kasserer info om dette ila uke 21.

8. Solheimfeltet.
Mona skriver en oppfølgings mail til Viktoria hus i løpet av uke 21.
Viktoria hus må få tomtene ut på finn igjen, slik folk som er interessert kan finne tomtene
når film promoteringa kommer ut.



9. Langangen som turistvei.
Are tar opp kontakten, igjen, iløpet av uke 21.

10. Eventuelt
Beboer i Langangen har tatt kontakt med leder ang en konflikt med kommunen, ang en kum
til sand/overvann. Da strøsand fyller den kummen og det ender med at alt grus renner ut i
hagen til beboer i stedet.
Forslag: Beboer kan lage ett brev med kasus, som Langangen Vel kan sende til Porsgrunn
kommune.

17.mai – Langangen Musikkorps skal spille under Flaggheising på Langangen skole kl 08:00.
Etter dette går de ned til aldersboligene. Langangen Vel informerer om dette på face book
siden (det ble gjort samme kveld).

Ute-toalett på badeplassen i Markavegen burde males, er dette vårt eller
Skjærgårdtjenesten sitt ansvar? Mona sender spørsmål til Porsgrunn Kommune iløpet av
uke 21 (Mail sendt kommunen 13.mai fra vel-mailen)

Lekeplass i byggefeltet. Karol kan lage krakk i treverk, hvis vi ikke skal lage noe mer i stein.
Da dette holder mye lengre. Kristin ser på dette og finner ett forslag.
Når St. Hans utgår, så utgår styremøtet 17 Juni. Neste styremøte blir da 26 August.

Møtet hevet kl 20:46

referent: Marthe Nøklegård.


